
COTENTIN VOL LIBRE
COMPTE RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR DU

14 AVRIL 2023

Étaient présents :
Alain Borissoff,  Sylvain Choffée, Pierre Cottin, Luc Letrouvé, Frédéric Devaux.

Était en audio :
Dominique Chevalier.

Excusés :
Luc Auroy, Stéphanie Lecourtois, Arthur Vicomte, Thierry Gouiller.

Absent :
Richard Dehaie

Début de réunion : 18 h 15

40 ans du club :
Stéphanie ayant reçu trop peu de propositions d’aide, l’idée d’une grande fête pour 
les 40 ans du club est abandonnée.
Nous ferons donc une conviviale au menu amélioré, offert par le club à tous les 
membres et leur conjoint. Cette journée est toujours prévue le samedi 24 juin à 
partir de 18 heures, avec un report éventuel au 1er juillet. Afin que nous puissions 
anticiper l’achat de la nourriture, il est indispensable de vous inscrire avant le 21 
juin, en spécifiant le nombre de personnes présentes. Pour ce faire, envoyez un mail
(bureau@cotentinvolibre.com) ou un message WhatsApp (CVL – Comité directeur).
Nous espérons vous y voir nombreux !

Amerrissages :
Cette année, la F.F.V.L. a recensé trois amerrissages. Pierre vous conseille le 
visionnage de la vidéo suivante : https://www.youtube.com/watch?v=p0jHGDuPClA

Biplaceurs :
Une réunion des biplaceurs devra avoir lieu, afin de discuter de la proposition d’une 
charte de biplaceur club, préparée par Luc.

Clubs sur nos sites :
Un club des Hauts-de-France nous informe que, du 19 au 23 juin, un groupe féminin
de 12 personnes, sera présent sur nos sites.
Du 19 au 25 juin, la F.F.V.L. organise chez nous, un « compacté cubi ».

Pliage secours :
Dimanche 24 mars, 18 parachutes de secours ont été plié à Valognes. Beaucoup 
d’autonomie et de partage lors de cette journée.

Formation :
Sylvain propose une rencontre à Maneyrol pour les jeunes pilotes, les nouveaux au 
club, mais aussi tous les autres, sur les thèmes suivants : La présentation du club, 
nos sites de vol, le renoncement.
Vous serez informé de la date ultérieurement.
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Sortie féminine :
Le week-end dernier, a eu lieu une sortie féminine très conviviale organisée par 
Stéphanie. La météo a permis quelques ploufs à Vauville.

Ailes de gonflage :
Il est rappelé que le vol est INTERDIT avec une aile de gonflage. Suite à plusieurs 
constats de mauvaise utilisation et entretien (suspentes dégainées, sable…), une 
charte d’utilisation des ailes de gonflage du club, sera mise en place 
prochainement.

Subventions :
Luc a fait les demandes de subventions auprès de l’A.N.S. et de La Hague. Cette 
dernière a modifié ses formulaires et précise que toutes les demandes futures 
soient faites en septembre.

Bénévolat :
Afin de déclarer au mieux les heures de bénévolat effectuées par nos membres, un 
tableau sera à votre disposition sur le drive du club.

Entretien des sites :
L’entretien de nos sites aura lieu entre mi mai et mi juin. Vous aurez les dates 
précises via WhatsApp.
- Landemer : remettre le panneau en place et couper un arbre qui gêne 
particulièrement les deltistes.
- Omonville : débroussailler le chemin.
- Écalgrain : tondre le déco.
- Diélette : tailler les ronces.

Manches à air :
Dominique se charge de nous ramener les manches à air commandées à la 
fédération.

Achat du décollage de Diélette :
Sylvain a rencontré le propriétaire, monsieur Sarcher. Celui-ci dit ne pas « fermer la 
porte » à une proposition. Nous allons donc demander au notaire, une estimation du
prix, et faire une offre.

Parking à Omonville :
Luc a été invité à une réunion organisée par la mairie de La Hague, dans le but de 
mutualiser le parking jusque là réservé au ball-trap.
Étaient présents, entre autre, monsieur Quénouville (agriculteur), le ball-trap, un 
radio amateur, et le H.Mac (Hague Modèle Air Club).
Très peu d’évolution dans un premier temps, car nous n’avons l’autorisation de 
stationner que 6 véhicules. Une seule clé est à notre disposition.
Il est donc décidé de confier cette clé à Thierry, et de n’utiliser ce parking que lors 
de journées biplaces.

Comité Directeur :
Nous vous rappelons qu’il reste toujours une place à pourvoir au sein du C.D.. Si 
vous êtes intéressé par la vie de votre club, n’hésitez pas à nous rejoindre...

Fin de réunion : 20 h 45

Prochaine réunion : vendredi 12 mai 2023 à 18 h au Camp Maneyrol



La Hague le 15 avril 2023

Le Président : Luc Letrouvé Le Secrétaire : Alain 
Borissoff

Le Comité Directeur de votre association se réunit régulièrement.
Même si vous n'êtes pas membre du C.D. vous pouvez y participer pour partager et

échanger.
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